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Allgemeine Geschäfts Bedingungen - AGB 
 

1. Wirksamkeit 

 Mit Annahme einer Dienstleistung der Fahrschule-Stamm.ch, akzeptiert der Kunde diese  

 AGB. Es ist Aufgabe des Kunden die AGB zu besorgen. 

 

2. Anmeldungen 

 Anmeldungen sind verbindlich. Bei Online Anmeldungen erhalten Sie innerhalb von  

 2 Werktagen eine Bestätigung per Email. 

 

3. Zahlung des Kursgeldes 

 Das Kursgeld ist in bar am ersten Kurstag zu entrichten. Die Bezahlung des Kursgeldes  

 berechtigt Sie zur Teilnahme am Kurs. 

 

4. Versäumte Lektionen - Abmeldungen 

 a) Nothelfer 

  Die Kursdaten sind fix. Versäumte Lektionen müssen in einem späteren Kurs nachgeholt  

  werden. Grundsätzlich sind keine Kursgeld-Rückerstattungen aufgrund von versäumten  

  Lektionen möglich. 

 Bei nicht Erscheinen oder verspätetem Abmelden müssen wir die volle Gebühr verrechnen. 

 Eine Abmeldung oder Umbuchung gilt als erfolgt, wenn sie mindestens 48 Stunden vor dem  

 festgesetzten Termin schriftlich erfolgt 

 Der Nothelferkurs-Ausweis wird nur bei vollständigem Kursbesuch abgegeben. 

 Bei Abstinenz aus gesundheitlichen Gründen, benötigen wir ein Arztzeugnis. Ansonsten wird  

 der Kurs vollumfänglich verrechnet. 

 

 b) Theorie 

  Die Kursdaten sind fix. Versäumte Lektionen müssen in einem späteren Kurs nachgeholt  

  werden. Die Reihenfolge der Kurse ist einzuhalten.  

 Bei nicht Erscheinen oder verspätetem Abmelden müssen wir die volle Gebühr verrechnen. 

 Eine Abmeldung oder Umbuchung gilt als erfolgt, wenn sie mindestens 48 Stunden vor dem  

 festgesetzten Termin schriftlich erfolgt 

  Es berechtigt nicht zum Besuch eines neuen Kurses ohne weitere Zahlung. 

  Wird der Kurs nachgeholt, wird ein Teil des bereits bezahlten Kursgeldes angerechnet. 

 Bei Abstinenz aus gesundheitlichen Gründen, benötigen wir ein Arztzeugnis. Ansonsten wird  

 der Kurs vollumfänglich verrechnet. 

 

 c) VKU 

  Die Kursdaten sind fix. Versäumte Lektionen müssen in einem späteren Kurs nachgeholt  

  werden. Die Reihenfolge der Kurse ist einzuhalten. 

 Bei nicht Erscheinen oder verspätetem Abmelden müssen wir die volle Gebühr verrechnen. 

 Eine Abmeldung oder Umbuchung gilt als erfolgt, wenn sie mindestens 48 Stunden vor dem  

 festgesetzten Termin schriftlich erfolgt 

  Es berechtigt nicht zum Besuch eines neuen Kurses ohne weitere Zahlung. 

 Die Bestätigung der Teilnahme am VKU wird nur bei vollständigem Kursbesuch  

 abgegeben. 

 Bei Abstinenz aus gesundheitlichen Gründen, benötigen wir ein Arztzeugnis. Ansonsten wird  

 der Kurs vollumfänglich verrechnet. 

 

 d) Fahrstunden 

  Kurzfristige Absagen (weniger als 24 Stunden vorher) werden zum vollen Preis verrechnet. 

  Bei nicht Erscheinen oder verspätetem Abmelden müssen wir die volle Gebühr verrechnen. 

  Es berechtigt nicht zum Besuch einer neuen Fahrstunde ohne weitere Zahlung. 

 Bei Abstinenz aus gesundheitlichen Gründen, benötigen wir ein Arztzeugnis. Ansonsten wird  

 der Kurs vollumfänglich verrechnet. 

 Der Schüler hat in fahrfähigem Zustand zu erscheinen (d. h. kein Alkohol oder Drogen, keine  

 beeinträchtigenden Medikamente, Fit, sowie festes Schuhwerk). Erscheint der Schüler in  

 nicht fahrfähigem Zustand, wird die Stunde abgebrochen und zum vollen Tarif verrechnet. 
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4. Kursplätze und Durchführung 

 Damit wir an unseren Kursen eine ideale Wissensvermittlung garantieren können, ist die  

 Teilnehmerzahl jeweils begrenzt. 

 Kursplätze werden in der Reihenfolge der Anmeldungen vergeben. 

 

5. Kursausschluss 

 Sollte sich ein Teilnehmer nicht zu benehmen Wissen oder mehrfach negativ auffallen,  

 behalten wir uns das Recht vor den Teilnehmer von weiteren Kursen aus zu schliessen.  

 Das Kursgeld wird nicht zurück erstattet. 

 

6. Kursgeld - Mahnung 

 a) Nothelfer 

  Das Kursgeld ist direkt am ersten Kurstag in bar zu bezahlen. 

 

 b) Theorie 

  Das Kursgeld ist direkt am ersten Kurstag in bar zu bezahlen. 

  Nach Absprache kann in Ausnahmefällen ein Einzahlungsschein abgegeben werden. Das  

  Kursgeld ist in diesem Fall innert 10 Tagen zu bezahlen. 

 

 c) VKU 

  Das Kursgeld ist direkt am ersten Kurstag in bar zu bezahlen. 

  Nach Absprache kann in Ausnahmefällen ein Einzahlungsschein abgegeben werden. Das  

  Kursgeld ist in diesem Fall innert 10 Tagen zu bezahlen. 

 

 d) Fahrstunden 

 Die Fahrstunde ist direkt während der Fahrstunde zu bezahlen. 

 Nach Absprache kann ein Einzahlungsschein abgegeben werden. Die Fahrstunde ist in  

 diesem Fall innert 10 Tagen zu bezahlen. 

 

 e) Mahnung 

  Eine Mahnung wird nur einmal erfolgen. Wenn die Zahlung auch nach erfolgter Mahnung  

  nicht erfolgt, wird die Forderung an ein Inkassobüro weiter geleitet. 

 

7. Versicherung 

 a) Kurse 

 Für alle von der Fahrschule organisierten Kurse und Veranstaltungen schliessen wir jegliche  

 Haftung für entstandene Schäden aus. Sie sind daher selber für eine ausreichende  

 Versicherungsdeckung verantwortlich. 

 Für Diebstahl und Verlust von Gegenständen kann die Fahrschule nicht haftbar gemacht  

 werden. 

 

 b) Fahrstunden 

  Unfälle während einer Fahrstunde sind entsprechend versichert. 

 

8. Fahrstunden ABO's 

 Abo's können nur im 10er Pack gekauft werden.  

 Nicht genutzte Fahrstunden im ABO werden zum normalen Stundenpreis - abzüglich einer  

 Bearbeitungsgebühr - zurück erstattet. 

 Es besteht aber auch die Möglichkeit ungenutzte Stunden in einen Gutschein umzuwandeln. 

 

9. Gutschein 

 Gutscheine können einzeln oder im 10er Pack bezogen werden. Gutscheine sind übertragbar  

 und sind jeweils für eine Fahrlektion gültig. 

 Der Wert des Gutscheins kann nicht in bar ausbezahlt werden. 

 

10. Änderungen dieser AGB 

 Fahrschule-Stamm.ch behält sich das Recht, diese AGB an die neuen Gegebenheiten  

 anzupassen oder zu ergänzen. 


